Оценка эффективности реализации за 2022 год муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Нижнетуровском сельском поселении на 2020-2024 гг.»


В результате реализации мероприятий подпрограммы в 2022году достигнуты запланированные следующие показатели, характеризующие эффективность реализации подпрограммы:
          - оборот продукции (услуг), производимой малыми предприятиями, в т.ч. микропредприятиями и индивидуальными предпринимателями увеличился;
         - ежегодный прирост оборота продукции и услуг, производимых малыми предприятиями, в том числе микропредприятиями и индивидуальными предпринимателями, в постоянных ценах составил 4,5 % к предыдущему году;
        - количество субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек выросло;
- количества субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории сельского поселения составило 1,2 % к предыдущему году.
Кроме того, достигнутые количественные показатели эффективности подпрограммы в значительной степени трансформировались в качественные социальные результаты:
- ограничение роста безработицы, обеспечение занятости молодежи, повышение благосостояния населения, снижение общей социальной напряженности в Нижнетуровском сельском поселении;
- насыщение потребительского рынка товарами и услугами, удовлетворение потребительского спроса населения;
- совершенствование отраслевой структуры предприятий Нижнетуровского сельского поселения путем заполнения малыми предприятиями "свободной ниши" по организации новых производств и услуг; технологическое взаимодействие крупных, средних и малых предприятий по оказанию последними всевозможных услуг и производству комплектующих изделий для крупных и средних предприятий; эффективное использование незагруженных производственных мощностей крупных предприятий и, как следствие, общее увеличение предприятиями объемов производства продукции и рост валового регионального продукта.

   К сожалению, в связи с дефицитом местного бюджета наблюдалось отсутствие реального финансирования муниципальной программы развития малого и среднего предпринимательства;
Также в сельском поселении стабильно низкий  % молодежи  среди проживающих на территории, преобладание   количества нетрудоспособного населения.
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